
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 30 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) õÐÒÏÓÔÉÔÅ:
(x+ 3
x− 3 − x− 3

x+ 3
)

: 2x
9− x2 .

2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ:
( 5c2 − c

25c2 − 10c+ 1 + 4
1− 25c2

)
:
(

1− 3
5c− 1

)
− c

5c+ 1.

3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = x3 − 4x
x2 − 2x .

4) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: 4x2 − 1
2x2 + x− 1 : 2x+ 1

x+ 2 − 1
x+ 1.

5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: a2
(a+ 1)(a− c) + 1

(a+ 1)(c+ 1) + c2
(c− a)(c+ 1) .

6) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: x4 − x3 − x− 1.
7) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ a+ 2b

a− b = 2
3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ a2 − 2b2

2a2 + 5ab+ 3b2 .

8) ïÔÍÅÔØÔÅ ÎÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ÔÁËÉÅ ÔÏÞËÉ (x ; y), ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ xy = y − 1
x− 1 .


